

感冒好了 咳嗽不断

呼吸内科专家提示,持续咳嗽超过两个月应及时就诊

本报威海10月11日讯(记者 陈静) 气温高低起伏,感冒患者一直居高不下。据了解,今秋感冒普遍出现感冒后咳嗽周期长,往往病好了,咳嗽却不断,持续不断的咳嗽给患者带来困扰。404医院呼吸内科专家提示,持续咳嗽超过两个月应及时到医院就诊。

“‘十一’之前受凉得了感冒,持续了这么长时间,现在差不多都好了,可是咳嗽却一直没好,非常难

受。”在市区工作的谢先生告诉记者。同时,谢先生表示,患感冒的同事也大多反映感冒后咳嗽持续时间较长。对于谢先生的说法,海港路同仁堂药店的刘女士表示认同,“最近很多顾客专门来买止咳药或者止咳糖浆,大多数是用来治疗感冒后咳嗽的。”

解放军404医院消化呼吸内科副主任医师黄宗文解释,感冒后持续不断的咳嗽在医学上称为感冒后咳嗽或者感染后咳嗽。人

在感冒、发烧时,气管黏膜、组织结构及周围末梢神经等都会受到破坏。虽然感冒、发烧好了,但这些受损的部位还需要一定时间进行修复,它们比平时更敏感,一旦遭受冷空气、油烟等刺激,很容易引起咳嗽。

黄宗文建议,感冒后咳嗽的患者可对症下药,选用一些止咳的药物进行治疗,如果咳嗽时间超过两个月,建议患者及时到医院就医,以免感染肺结核等疾病。

失物招领

1.10月1日,威租公司鲁K-T 0570出租车驾驶员刘爱华在车内捡到手机一部;

2.10月6日,威租公司鲁K-T 1329出租车驾驶员时爱杰在车内捡到手机一部;

3.10月8日,威租公司鲁K-T 1515出租车驾驶员崔维笑在车内捡到三星滑盖手机一部;

4.10月8日,威租公司鲁K-T 0696出租车驾驶员许永平在车内捡到一行行李,内装有大量衣物;

5.10月9日,威租公司鲁K-T 1927出租车驾驶员陶永波在车内捡到一箱食品,有月饼、糖等;

6.10月9日,威租公司鲁K-T 1027出租车驾驶员谷建林在车内捡到车钥匙一把;

7.10月9日,威租公司鲁K-T 9998出租车驾驶员周福军在车内捡到手机一部;

8.10月11日,威租公司鲁K-T 8110出租车驾驶员徐建永在车内捡到户口本一本,户主“魏庆财”。

以上失主请携带有效证件到威租一车队认领,联系电话5307033。

发证

自考毕业证开始发放

2010年上半年的自学考试毕业证书经过威海市招生考试办公室和省教育考试院审查合格后,日前通过教育部考试注册,已办理完毕,毕业证书现已开始发放。

本次共为273名考生发放毕业证书,其中本科113人,专科160人。考生可及时与报名点联系,领取毕业证书。

本报记者 刘洁 整理

招收

威海招收12名消防员

为解决现役消防警力不足,更好地完成灭火抢险救援任务,经上级主管部门批准,威海市公安消防支队现招收合同制消防员12名,主要在公安消防部队从事执勤灭火和抢险救援工作。

新招消防员待遇实行等级档次工资制度;每月依据工作表现发放奖励工资100元;依《劳动法》规定签订劳动合同,并缴纳各项社会保险;另外免费提供伙食、

服装和住宿;休假办法依照威海市公安消防支队制定的管理办法执行,实行军事化管理。合同期限为每两年一个合同期。对于表现优良者,可以续签合同。

报名时间为10月23日上午8点30分—下午5点,报名地点为威海工业新区党务工作部干部科(威海工业新区开元东路1号管委办公楼302房间),联系电话为5581981。

本报记者 刘洁 整理

重阳乐

西霞口:

全景区套票很划算

本报威海10月11日讯(记者 冯琳) 重阳节将至,西霞口景区特为老人及其子女提供景区门票特别优惠。重阳节当天,凡是60周岁以上老人持身份证来西霞口即可免费游览景区。另外,所有人群都可享受门票优惠。

据介绍,神雕山野生动物自然保护区门票推行6折优惠;而想要在重阳节观日出的游客可选择能最早看到日出的成山头,成山头景区门票当天也实行半价优惠;对于想在秋日放松

心情、舒展筋骨的年轻朋友,西霞口景区还推出了全景区套票(成山头、动物园、摩天岭、艺术馆、珍宝阁、古玉轩)低于5折的优惠。

重阳节正值周六,在“老人节”携父母游山玩水,不仅可以享受票价优惠,更可以寄情山水,感恩父母。

景区热线:0631-7834888 7834666

自驾车指南:烟威高速(威海出口下)一世昌大道—海滨路—大庆路(按成山头、西霞口指示牌30分钟可到景区)

仙姑顶:

千人歌舞万人贺寿

本报威海10月11日讯(记者 冯琳 通讯员 洪闫华) 重阳节是金秋适宜出游的节日,对于老年朋友来说,出游也是比较健康的过节方式。为此,仙姑顶景区将在10月16日举行千人歌舞大会,60周岁以上老人免门票,陪同老人的子女享受50元的票价(原价80元)。

据介绍,仙姑顶景区将邀请威海市老年大学及各个居委会的老年朋友们前来景区游玩,并举行千人歌舞大会。为数千位应邀前来的老

人们献上一台胶东民俗文化盛宴,其中包括胶东锣鼓、民间小曲等文艺节目。同时,景区还将举行万人签名的“仙姑贺寿”活动,为老人送上节日祝福。

据悉,演出时间从16日上午9:30开始,预计到下午3:00结束。目前,已经准备参加活动的老年人达一千多人,有意者可以继续咨询或报名。

仙姑顶老人节日热线:0631-5326888;网址:www.xianguding.com。